

## ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

## ЭТО ПРАЗДНИК ПОБЕДИТЕЛЕЙ

На минувшей неделе в Московском районе прошли два торжественных мероприятия, приуроченных к 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Утром у стелы на ул. Чаадаева в мероприятии приняли участие работники НАЗ «Сокол», военного представительства-256 МО РФ и сотрудники администрации Московского района. Почётными гостями события стали ветераны-фронтовики. С поздравлениями и словами благодарности к ним обратились глава администрации Московского района Владимир Кропотин, директор НАЗ «Сокол» Владимир Семёнов, председатель профсоюзной организации Александр Леонтьев, председатель заводского совета ветеранов Леонид Белев.

**СПРАВКА.** Авиационный завод «Сокол» во время войны поставил на фронт 17 691 самолёт, то есть каждый четвёртый истребитель среди изготовленных заводами СССР. Нижегородский машиностроительный завод для нужд фронта произвёл более 100 000 пушек от 52-го до 157-го калибра, что составляет более половины всех пушек данных калибров, изготовленных на предприятиях всего СССР.

По окончании мероприятия здесь же, у Вечного огня, в присутствии представителей поколения победителей трём юным нижегородцам Владимир Кропотин торжественно вручил паспорта граждан Российской Федерации.

В этот же день в 11.00 на площади Героев глава Московского района Владимир Кропотин открыл районное мероприятие, посвящённое 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания, после чего состоялось возложение еловой гирлянды и цветов к Вечному



огню. С тематической музыкальной композицией выступил театр танца «Волжский сувенир».

Все события состоялись с соблюдением противоэпидемиологических мер и без массового скопления людей.



## ЦВЕТЫ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина приняла участие в акции «Палисадники Победы».

Вместе с членами МПС Светланой Кужариной и Александром Рябовым, представителями НРО ВОД «Волонтёры Победы» и МГЕР Ольга Никитина высадила цветы под окнами ветеранов Великой Отечественной войны Коньковой Нины Михайловны и Диулиной Софии Васильевны (ул. Мечникова, 49 и ул. Красных Зорь, 11 соответственно). Помешать благоустройству не смогли ни моросящий дождь, ни пронизывающий ветер. Без сомнения, свежие и яркие растения станут символом 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и будут радовать глаз фронтовиков.

«Поздравляю наших дорогих ветеранов с наступающим Днём Победы! Мы помним и гордимся защитниками, которые не жалели себя в боях!» – сказала Ольга Никитина.

## АКЦИЯ



## СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

## СЕЗОН ОТКРЫЛСЯ

В минувшую субботу в сквере имени Героя В.Г. Грабина состоялся XVI традиционный турнир по уличному баскетболу, который открывает стритбольный сезон в Московском районе.

Турнир «День Победы» организован Нижегородским клубом любителей баскетбола «Баскет-клуб» при поддержке Совета ТОС «Берёзовский». Молодые спортсмены по традиции украшают в этот день свою форму георгиевскими лентами, поздравляют уважаемых ветеранов с грядущим праздником и посвящают все свои победы памяти воинов Великой Отечественной войны.



Праздничное настроение и отличная майская погода позволили участникам состязаний показать свои лучшие спортивные навыки. В упорной борьбе победителями турнира стали следующие команды: I место – «Школа 172», II место – «Проспект», III место – «На удачу».

В конкурсе штрафных бросков победил Влад Фёдоров, а приз конкурса суперснайперов получил Дмитрий Кириллов.

*Поздравляем всех призёров с заслуженной победой!*

Выражаем благодарность за содействие в проведении турнира «День Победы» депутату городской Думы Нижнего Новгорода Юрию Ерофееву, за организацию судейства соревнований – Илье Лапшину, за фотогрепортаж – Наталье Полетаевой.

## ФРОНТОВАЯ БРИГАДА

## ПОДАРКИ ДЛЯ ГЕРОЕВ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина приняла участие в акции «Подарок ветерану», приуроченной ко Дню Победы.

Совместно с «Фронтовой бригадой» движения «Волонтёры Победы» Ольга Никитина поздравила девять ветеранов Великой Отечественной войны, одним из которых стал Николай Владимирович Карамзин. В военные годы Николай Владимирович был механиком самолёта ИЛ-2 в советской авиации, имеет немало наград. Участники мероприятия исполнили несколько фронтовых песен для ветерана, среди которых «День Победы», «Казаки» и «Песенка военного шофёра». Не остался в долгу и сам Николай Владимирович – он прочитал стихи о событиях на Курской дуге, чем сильно растрогал собравшихся. Завершая поздравление, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина вручила ветерану подарок и цветы. «Уважаемый Николай Владимирович! От всей души поздравляю вас с самым главным праздником в году – Днём Победы! Желаю крепкого здоровья, долгих лет жизни и отличного настроения! Спасибо за мирное небо над головой, низкий вам поклон!» – сказала Ольга Никитина.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## РАБОТЫ ИДУТ КРУГЛОСУТОЧНО

В Московском районе продолжаются работы в рамках месячника по благоустройству.



В конце минувшей недели откачивали воду с подтопляемых территорий на улицах С. Перовской, Чаадаева, Гастелло, Народной, д. 34, 50, а также на пр. Героев и улице Куйбышева, Берёзовской, путепроводе на ул. Рябцева. Ликвидацией подтоплений занимались две бригады, укомплектованные каждой двумя единицами специализированной техники и четырьмя специалистами.

«Два погрузчика, два самосвала и 13 дорожных рабочих чистили тротуары на ул. Куйбышева и дублёре Сормовского шоссе. Кроме того, шла очистка тротуаров на улицах Дежнёва, Орджоникидзе и Кошелева. Там работали два самосвала, два погрузчика и 12 дорожников», – рассказал глава районной администрации Владимир Кропотин. Кроме того, вдоль Сормовского и Московского шоссе, на ул. Рябцева, Куйбышева и на дублёре Сормовского шоссе проводились мероприятия по покраске ограждений и бортового камня.

8 мая в Московском районе продолжались работы по очистке территории от мусора. Покраска бортового камня осуществлялась на улицах Чаадаева, Берёзовской, Куйбышева и на Московском шоссе. На ул. Куйбышева рабочие красили остановочные павильоны. Продолжалась откачка воды с подтопляемых территорий. Работы шли на улицах С. Перовской, Чаадаева, Гастелло, Народной, д. 34, 50, Куйбышева, Берёзовской, а также на пр. Героев.

9 мая в Московском районе проводили механизированную очистку прибординных полос автомобильных дорог протяжённостью 32 километра. «Спецтехника промывала проезжую часть, также вывозили мусор», – сообщил глава района Владимир Кропотин. Он добавил, что в районе в режиме готовности находятся службы для откачки воды с подтопляемых территорий.

10 мая в Московском районе продолжалась ликвидация подтопления с улиц С. Перовской, Чаадаева, Гастелло, Народной, 34, 50, пр. Героев, улиц Куйбышева, Берёзовская, путепровода на улице Рябцева. Также в районе убирали мусор в скверах и на остановочных павильонах, чистили прибординную полосу на Бурнаковском проезде. «Кроме того, рабочие доноуправляющих компаний приводили в нормативное состояние придомовые территории и контейнерные площадки», – сообщил Владимир Кропотин.

11 мая в Московском районе продолжалась ликвидация последствий подтоплений. Водооткачивающая техника работала круглосуточно.

«Работы по откачке талых вод ведутся на улицах С. Перовской, Чаадаева, Гастелло, Народной, 34, 50, пр. Героев, улиц Куйбышева, Берёзовская, путепровода на ул. Рябцева. Подтопления ликвидируют две бригады, каждая укомплектована двумя единицами специализированной техники и четырьмя рабочими», – сообщил глава Московского района Владимир Кропотин.

Кроме того, продолжалась очистка прибординных полос на ул. Мечникова. На улицах 50-летия Победы, Давыдова, Берёзовская и Миронникова дорожные рабочие красили бортовой камень, а на улицах Куйбышева и Рябцева – ограждения.



Также в районе продолжается уборка скверов, очистка урн на остановочных павильонах, силами доноуправляющих компаний в нормативное состояние приводятся придомовые территории и контейнерные площадки.